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Sayın Yetkili,
Kuvars yüzeylerde dünyanın lider markası Cosentino olarak sizlerle bir etkinliğimizin detaylarını paylaşmak ve bir iş birliği geliştirmek isteriz.

Mimari ve teknik açıdan yüzeylerde devrim yaratan küresel lider Cosentino olarak, mimarlık ve tasarım öğrencilerinin yeteneklerini keşfetmek ve onları teşvik etmek amacıyla 12 yıl önce Cosentino Design Challenge adında bir yarışma başlattık. Mimarlık ve tasarım kategorilerinde ödül verilen, Avrupa, Asya, Okyanusya ve Amerika'dan 25 kurum ve üniversite ile birlikte çalışılan Uluslararası Cosentino Design Challenge için dünyanın dört bir yanından katılan öğrencilerden başvurular alıyoruz. 1 Ekim’de başlayan başvurular, 1 Haziran 2018 tarihinde sona erecek. 

Yarışmamız, mimarlık kategorisi öğrencileri için ‘Cosentino ve Sahne Sanatları’ temasına sahipken, tasarım kategorisi öğrencileri için ise ‘Cosentino ve Işık’ temasında ilerliyor. Tüm proje başvurularının, web sitesi aracılığıyla sadece elektronik ortamda gönderildiği yarışmada, öğrenciler herhangi bir soruyu açıklığa kavuşturmak için www.cosentinodesignchallenge.org/edicion-12/?lang=en adresini ziyaret edebiliyor veya idea@cosentinodesignchallenge.org posta adresinden Cosentino ile irtibata geçebiliyor. Jürimiz tarafından kazanan projeleri ve tasarımcılarını 2018'in Haziran ayında duyuracağız. Her bir kategori için kazanan üç yarışmacı ve ikinci gelen üç yarışmacıyı 1.000 Euro ile ödüllendireceğiz.
Bizimle iş birliği gerçekleştirip yarışma online jürisinde yer almak ve İspanya’daki jüriye katılma şansı kazanmak isteyen okullardan aşağıdaki hususlarda destek rica ediyoruz.
· Yarışma materyallerini sınıfta tanıtmak, 
· Öğrencileri yarışmaya teşvik etmek,
· Öğrencileriyle ortak projeler geliştiren bir hocaya sahip olmak.
Okulunuzla gerçekleştireceğimiz olası iş birliğimiz neticesinde aşağıdaki hususları taahhüt ediyoruz.

· Okul logosunu yarışmayla ilgili iletişim materyallerinde kullanmak,
· Okul öğrencilerine Cosentino malzemeleri üzerine ders vermek,
· Öğrencileri, Cosentino'nun müşterilerinden bir imalatçıya davet ederek, öğrencilere malzemeyle nasıl çalışılacağını deneyimletmek,
· Okuldan bir temsilciyi yarışmanın jüri üyesi olmaya davet etmek (online oy verme süreci ve İspanya’daki jüriye katılım için çekiliş).
İlginiz için şimdiden teşekkür ederiz.

Saygılarımla.
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